

今日威海

社会

露天烧烤“烤”验社会文明

城管与74家烧烤商户签协议

本报威海7月12日讯(记者 刘洁 通讯员 徐保辉) 随着炎热夏季的来临,市区内各餐饮业尤其是烧烤类行业夜间店外经营现象日渐普遍,占道经营妨碍交通,产生了油烟、噪声扰民等。为此,威海城管行政执法局第二大队采取错时执勤执法,加大对夜间室外经营行为的管理力度,现

已与辖区内74家烧烤店签定了《室外烧烤容貌管理协议书》。

据了解,执法二大队在日间巡查的基础上,六月份进行了三次夜查,共查处违规使用炭烤炉具露天烧烤的业户10家,暂扣了炭烤炉具10个,并对露天使用炭烤炉具及占道经营现象进行处罚。

二大队林荣强副大队表示,到目前为止,执法二大队已经与辖区内74家烧烤业户签订了《室外烧烤容貌管理协议书》,为了规范夜间烧烤经营秩序,二大队采取了不定期、不定时对辖区内的烧烤业户进行检查,通过检查也发现了一些问题,今后将加大对违规经营者的查处力度,给辖区内居民创造良好的夜间生活环境。

11日晚,执法二大队组织11名队员,由副大队长带队对辖区内的夜间烧烤经营秩序及夜间占道摆放灯箱情况进行了检查,共查处违规使用炭烤炉具露天烧烤的业户4家,暂扣了炭烤炉具4个,暂扣占道摆放的桌子4张,暂扣灯箱8个。

乳山边防为民工免费体检

12日,乳山市白沙湾镇小陶家的一处建筑工地,近百名农民工排起长长的队伍,接受免费体检,医务人员为农民工进行了血压、体温以及心电图等方面的检测,并为农民工提供健康咨询服务。连日来,乳山市边防大队组织了由60名医护人员和40名边防民警组成10个免费体检小组,走进建筑工地为高温下作业的农民工免费体检。目前,活动还在继续中,体检小组将走遍边防辖区的106个建筑工地,预计可为万名民工进行体检服务。

本报记者 陶相银 通讯员 付玉才 高宗杰 摄影报道



门前污水流 三年无人管

水利局:将去检查其合法性,考虑是否将井口封死

本报威海7月12日讯(记者 齐璐) 近日市民王先生给本报打来热线称,其居住的小区内有一口井,3年来成了周围居民的天然洗衣处,可洗衣污水的肆意乱倒,对环境造成了不小的污染,希望有关部门能进行管理。

市民王先生称,其家住青岛北路33号楼前的一口井“3年来没有人管”。王先生居住处正北面就是园中

园小区,“4年前开发商来建楼的时候在我们院子里凿了一口,小区建造完工后就直接留给居民使用了。”起初王先生也觉得没什么关系,可是3年时间内周围居民为了省家中的水,便整日到院子里的井里挑水洗衣服,使得井边环境十分脏乱。

王先生指着井边向记者介绍,由于周围居民长期在井边洗衣服,在去年4月

份下水道被堵住,还是自己与几位邻居一起出钱将下水道疏通了,“清理出来的全是洗衣服洗出来的脏物。”

令王先生最无奈的是,园中内个别居民将排水的出口安在了王先生居住的小区内,“小区内每天污水横流”。王先生实在不知道该如何管理这口井,于是希望本报能帮助解决。

对此,威海水利局水资

源管理办公室工作人员给予回应,凿井需要有审批手续,如果没有经过审批就属于非法凿井。该工作人员介绍,近期内一定会前往青岛北路33号查看该井是否属于违法开凿,“只要该井没有存在的必要,并对井周围的环境造成了严重污染,我们都有权利将井封死。”另外,如果市民发现存在这种非法凿井的现象,可以打电话向水利局进行投诉。

诈骗犯假释期又犯老毛病

冒充采购经理骗吃喝,警方核实涉案至少12起

本报威海7月12日讯(记者 陶相银 实习生 徐淑芝 通讯员 于涵大) 12日下午,犯罪嫌疑人慈某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。慈某曾因犯诈骗罪被判刑,去年11月被假释。近期以来,慈某冒充一些大型企业的采购部经理,到一些相关单位骗吃骗喝,临走时又以购买礼品、提货却带钱不够为由,向受害人借钱。

以受害人之一的曹先生为例。曹先生的企业生产包装袋、包装盒等产品,9日上午,他经朋友介绍结识了“好当家集团销售部经理唐龙”。“唐龙”自称要定做大

批的包装袋,并和曹先生一直谈到了中午。曹先生见“唐龙”没有要走的意思,便请他到酒店吃饭。席间,“唐龙”又称自己的哥哥是某位市领导,自己认识很多企业老总,自己开宝马车,妻子开牧马人越野车等,让曹先生认定这位“唐龙”是位神通广大的人物。吃完饭,“唐龙”说要到市区办点事,让曹先生开车去送,行经威胜大厦时,“唐龙”说要去提货。“唐龙”进入威胜大厦几分钟后又返回,说自己身上带钱不够,想借曹先生些钱用。曹先生不好推辞,借了2000元钱给“唐龙”,而“唐

龙”进入威胜大厦后却再也没出来。事后,曹先生多次拨打“唐龙”的电话,却均无人接听。

11日下午,曹先生听说一名叫“唐龙”的人在一家广告公司谈业务,当即赶到查实。曹先生在确认此“唐龙”正是骗子后,报了警。

鲸园派出所民警从“唐龙”的身上搜出了一些名片,名片主人涉及工程、广告、酒店等多个行业。民警与这些人取得联系,这些人竟无一不是受害人。据民警介绍,“唐龙”实际是文登人慈某,曾因犯诈骗罪于2009年7月被判刑3年6个月,2011

年11月22日被假释,目前仍处于假释期。

审讯室内,慈某告诉记者,他曾用“唐龙”、“李龙波”、“王明龙”等假名字,并冒充好当家集团、三角集团、山东云龙绣品有限公司等企业的销售部经理,向威海、烟台的多家企业行骗,而他获得对方的联系方式,均是从户外广告上看到的。据办案民警介绍,截至12日下午,警方已核实的案例已有12起,涉案金额多则3000元,少则500元,受害人遍布威海、烟台两地。民警提醒,有此类受骗者可与鲸园派出所联系。

巡警设置了治安守望点 打造“平安商圈”

半年里,情报员协助民警挽回经济损失5万余元

本报威海7月12日讯(记者 吕修全 通讯员 孔宁) 自2012年初起,市巡警支队三大队开始整合辖区商贸企业保安资源,在辖区内设置了57个治安守望点,发展了287名情报信息员。截至6月底,巡警三大队依靠信息员提供的11条有价值情报,破获6起案件,抓获违法犯罪嫌疑人8人,行政拘留4人,消除治安隐患2处,挽回经济损失达5万余元。

巡警三大队辖区中的上海路以北、海峰路以南,青岛路与海滨路之间商贸繁荣,佳世客、乐天玛特、豪业圣迪、时代广场、汽车站、火车站等13处商场及单位位列其中,是民警们日常巡逻的重点区域。2012年初起,巡警三大队民警对上述13处商场、单位122名保安人员进行走访梳理,与各单

位保安队长、班次组长建立了联系。目前,民警已对联动单位保安队员开展了2次治安防控知识和警务实战技能培训,以增强保安员们的应急处置的能力。7月中旬,巡警三大队将联合商圈内联动单位开展一次联动应急演练。

民警还在青岛路、华夏路、海滨路等商贸区内主干街道设置了57处治安守望点,发展了287名社会情报信息员。民警向信息员们传授了判断情报方法,鼓励他们加强区域巡视,路段巡查,广泛收集反馈治安信息。

截至6月底,依靠信息员提供的11条有价值情报,巡警三大队民警破获案件6起,抓获违法犯罪嫌疑人8人,行政拘留4人,消除治安隐患2处,挽回经济损失达5万余元。

男子船上抽烟 睡着引燃蚊帐

全身烧伤面积20%,诊断为浅二度至深二度烧伤

本报威海7月12日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 11日晚,抽烟睡着引燃蚊帐发生火灾,在某渔船船上打工的毕某全身多处被烧伤,渔船连夜赶回,将他送往荣成市人民医院进行治疗。

当晚9点左右,毕某收拾好后,就斜倚在床上抽根烟解乏。因为白天在渔船

上劳累了一天,毕某不知不觉竟然睡着了,然而,他手中的烟却没熄灭。燃烧的烟头点着了蚊帐,火势蔓延开来。熟睡中的毕某刚开始没有感觉到,直到火焰烧及被褥,毕某才被火焰灼烧的刺痛感弄醒。

火热练武



12日上午,在武警支队一中队训练场,威海市级机关物业服务中心的安保人员在接受为期3周的严格培训,培训期间特意邀请武警一中队的教官来现场练兵,图中保安人员在闷热的天气坚持训练。

本报记者 王震 摄